

## Звёзд Политеха становится больше

В Белом зале состоялся полуфинал самого масштабного студенческого культурно-творческого проекта «Звезда Политеха», который открывает новые имена талантливых вокалистов и ведущих уже 18 сезонов подряд.



Участники прошли через кастинги, множество репетиций и кропотливую подготовку. На сцене Белого зала было всё — от хитов мировой эстрады до рэпа и бит-бокса. Вся шоу-программа была тщательно подготовлена и режиссирована командой организаторов проекта под руководством Дениса Левшина. Мероприятие прошло при поддержке Студенческого клуба и помощи волонтёров команды организаторов КОрги.

Хочу выразить огромную благодарность за возможность участвовать в этом невероятном проекте. После месяцев подготовки, усилий, приложенных как организаторами, так и участниками, наконец состоялся долгожданный полуфинал, и не просто состоялся, а прошёл на высшем уровне. Все было идеально — от выступления полуфиналистов до музыкального сопровождения в перерывах. Уверена, что финал поразит ещё больше своими масштабами и яркостью! — прокомментировала финалистка в номинации «Ведущие» студентка 1 курса ИПМЭиТ Фатима Османова.



Вечер запомнился зрителям яркими и динамичными номерами, уникальным медиасопровождением и искренними эмоциями участников и групп поддержки.

Я очень рада, что прошла в финал. За время наших репетиций, сцена стала по-настоящему родной, и я еще больше продвинулась в направлении, которое действительно приносит мне огромное счастье! Мы с ребятами очень сблизились за это время и стали настоящей командой. Уровень организации и масштабы проекта просто на высоте. Организаторы большие умнички. Не буду ничего загадывать на финал, знаю только, что хочу выложиться на полную и получить кайф от того, что мы делаем! — поделилась финалистка 18-го сезона студентка 1 курса ИПМЭиТ Анна Свиридова.



Оценивали выступления опытные эксперты, для которых творчество, музыка и молодёжные инициативы стали неотъемлемой частью жизни: заместитель руководителя дирекции культурных программ и молодежного творчества СПбПУ Татьяна Барабанова, ведущий студенческих и городских мероприятий и финалист 15-го сезона проекта «Звезда Политеха» Александр Цепкало, председатель объединенного студенческого совета [Томас Шохенмайер](#), а также авторы-исполнители — победитель 15-го сезона [Елена Шундеева](#) и победитель 11-го сезона Артём Ильченко.



В этом году практически полностью обновилась команда, и мы заново проделали титанический труд, чтобы полуфинал состоялся таким! Приложили максимум сил, чтобы раскрыть потенциал каждого вокалиста: добавили много необычного в их песни, позволили им поработать в новых жанрах, в новых для себя ролях. Также очень здорово, что с этого года полноценно заработала система подготовки ведущих с нуля, и у нас получилось показать на полуфинале результат этой работы. Полуфинал прошел довольно динамично, было множество ярких запоминающихся номеров. И, судя по отзывам зрителей, у нас всё получилось, — поделился руководитель проекта Денис Левшин.

Из 26 полуфиналистов в решающий этап прошли 16. Финал проекта состоится 23 апреля в Белом зале. Тогда и станет известно имя новой «Звезды Политеха».

Дата публикации: 2025.12.18

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)